

AGENCIJA ZA RAČUNOVODSTVO, REVIZIJU I USLUGE  
„EURO-BIRO“ D.O.O.  
SARAJEVO

„BOSANSKO-PODRINJSKE ŠUME“ d.o.o.	
G O R A Ž D E	
DATUM-PRIJAVE	03.04.2017.
BRIM OTPREME	392/17
POTPIS	Edinall.

## REVIZIJSKI IZVJEŠTAJ

I

NEZAVISNO REVIZORSKO MIŠLJENJE ZA FINANSIJSKE IZVJEŠTAJE JAVNOG  
PREDUZEĆA „BOSANSKO-PODRINJSKE ŠUME“ D.O.O. GORAŽDE  
ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31.12.2016. GODINE

Revizorska kuća: Euro-biro d.o.o. Sarajevo

Sarajevo, april 2017. god.

AGENCIJA ZA RAČUNOVODSTVO I REVIZIJU  
„EURO – BIRO „ D.O.O. S A R A J E V O  
Ul. Hifzi Bjelevca br. 86 ILIDŽA  
Tel: 033-765-121, Fax: 033-765-120

## NEZAVISNO REVIZORSKO MIŠLJENJE

o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja za 2016. godinu  
JP „BOSANSKO-PODRINJSKE ŠUME“ d.o.o. Goražde

### UPRAVI DRUŠTVA

Izvršili smo i proveli procedure eksterne revizije bilansa stanja privrednog društva JP „BOSANSKO-PODRINJSKE ŠUME“ d.o.o. Goražde, ul. Ibrahima Popovića 17 - Goražde - u daljem tekstu („Društvo“), na dan 31.12.2016. godine, te sa njim povezanog bilansa uspjeha, izvještaja o novčanim tokovima, izvještaja o promjenama na vlasničkom kapitalu i sažetak računovodestvenih politika za godinu koja je završila 31.12.2016. godine. Ovi finansijski izvještaji treba da odražavaju stvarno stanje i poslovanje privrednog društva u obračunskom periodu u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima, Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja i Zakonom o računovodstvu i reviziji F BiH.

#### *Odgovornost Uprave za finansijske izvještaje*

Uprava je odgovorna za sastavljanje i fer prezentaciju ovih finansijskih izvještaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja i za one interne kontrole za koje Uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja finansijskih izvještaja koji su bez značajnih pogrešnih prikazivanja uzrokovanih prevarom ili greškom.

#### *Odgovornost revizora*

Naša je odgovornost izraziti mišljenje o revidiranim finansijskim izvještajima na temelju naše revizije. Prilikom provođenja revizijskih procedura, koristili smo procijenjeni prag značajnosti koji određuje da li ima značajnih pogrešaka koje bi mogle uticati na naše mišljenje.

Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima. Ovi Standardi zahtijevaju da planiramo i provedemo reviziju, uz pridržavanje etičkih pravila i principa, i to na takav način da se uvjerimo kako u finansijskim izvještajima nema pogrešno iskazanih materijalno značajnih stavki. Revizija uključuje pregled stanja na temelju testiranja i uzoraka, odabira postupaka uz provjere dokaza u pogledu iznosa i njihova objavljivanja u nabrojanim finansijskim izvještajima. Odabir postupaka zavisi od prosudbe revizora, uključujući i procjenu rizika značajnih pogrešnih prikazivanja u finansijskim izvještajima zbog prevara ili grešaka.

Revizija takođe uključuje ocjenu računovodstvenih politika koje su primjenjivane, razumnosti primijenjenih procjena kao i transakcija sa ciljem sticanja imovine i obaveza koje je učinilo Društvo.

**JP „BOSANSKO-PODRINJSKE ŠUME“ d.o.o. Goražde**  
Izveštaj nezavisnog revizora

---

*Osnova za mišljenje*

Provođenje predrevizijskih radnji i postupaka eksterne – nezavisne revizije set finansijskih izvještaja i uvid u postojeću dokumentaciju koja čini građu finansijskih izvještaja, uvid u značajnije računovodstvene politike i procjene, obezbjeđuju dovoljno dokaza kao podloga za izražavanje mišljenja.

Vjerujemo da naša revizija daje razumnu podlogu za naše mišljenje.

*Mišljenje Revizora*

Naše je mišljenje da prezentirani bilans stanja i sa njim povezani bilans uspjeha, izvještaj o promjenama na kapitalu i izvještaj o novčanim tokovima, predstavljaju, u svim materijalno značajnim stavkama, realno i objektivno finansijski položaj i rezultate poslovanja društva JP „BOSANSKO-PODRINJSKE ŠUME“ d.o.o. Goražde za godinu koja je završila 31.12.2016. godine u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima, Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja i Zakonom o računovodstvu i reviziji F BiH.

Sarajevo, april 2017. godine

Ovlašteni revizor: Jakup Hadžić

**OVLASŦENI REVIZOR**  
**Hadžić Jakup**  
Br. 3090020102

